

OBILJEŽEN MEĐUNARODNI DAN SEPSE

U prostorima edukacijskog centra Opće bolnice „Dr. Tomislav Bardek“ Koprivnica, 13. rujna obilježen je Međunarodni dan sepse koji se na prostorima Republike Hrvatske obilježava od 2014.godine na inicijativu Hrvatskog društva medicinskih sestara anestezije, reanimacije, intenzivne skrbi i transfuzije. Nakon pozdravnog govora pomoćnice ravnatelja za sestrinstvo, glavne sestre bolnice Ružice Evačić i Nikoline Veriga, magistre sestrinstva i djelatnice Jedinice intenzivnog liječenja, uslijedila su tri prigodna predavanja na temu sepse.



Doktor medicine Marko Lukanec, spec. anestezije, reanimacije i intenzivne medicine kroz svoje predavanje govorio je zašto je sepsa veliki globalni problem od koje godišnje umire oko 11 milijuna ljudi. Prikazao je učestalost pojave sepse na svjetskoj razini s obzirom na dob, najčešće uzročnike sepse, na stupanj razvijenosti zemalja, uvjetima života i dostupnosti zdravstvene skrbi.



Kroz zajedničko predavanje, Izabela Tot, prvostupnica sestrinstva i Nikolina Veriga, magistra sestrinstva ukazale su na važnost prevencije infekcija povezanih sa zdravstvenom skrbi, odnosno na prevenciju infekcija povezanih s invazivnim tehnikama tijekom zdravstvene skrbi u JIL-u. Pojava bolničkih infekcija povezanih s invazivnim liječenjem i praćenjem bolesnika u JIL-u (CLABSI, CAUTI, VAP-a) produljuju boravak bolesnika u bolnici i njegovo liječenje, povećavaju troškove zdravstvene zaštite i koreliraju s većom stopom smrtnosti. Stoga je važna provedba preventivnih strategija utemeljenih na dokazima u svakodnevnoj kliničkoj praksi, ne bi li se njihova učestalost svela na minimum.



Zanimljivo predavanje s prikazom slučaja na temu Meningokokna sepsa u pedijatrijskoj dobi, održala je glavna sestra Odjela za pedijatriju, Draženka Petric te istaknula važnost brzog prepoznavanja simptoma bolesti, ciljanog i adekvatnog liječenja, ali isto tako i izazove u sestrijskoj skrbi djeteta s meningokoknom sepsom.



Nikolina Veriga, magistra sestrinstva